
Resultaten Hulplijn



Waar woon je?

79%

16%

4%

Gent Niet uit Gent Woonplaats onbekend



Hoe oud ben je? Hoeveel jaren activiteit?

n = 232

12%

18%

23%16%

31%

0 - 5 jaar 6 - 10 jaar 11 - 15 jaar

16 - 20 jaar Meer dan 20 jaar

0,9%

12,5%

34,5%
30,2%

14,2%

6,5% 1,3%

18 - 22 jaar 23 - 30 jaar 31 - 40 jaar 41 - 50 jaar

51 - 60 jaar 61 - 70 jaar 70 +



n = 232

In welke (sub)sector binnen cultuur ben je 
actief? Meerdere antwoorden mogelijk.



Wat is jouw functie?

n = 232

3%

21%

78%

Toeleverancier

Cultuurwerker

Kunstenaar, artiest



Wat is jouw sociaal hoofdstatuut momenteel?

0,4%

1,3%

1,7%

2,6%

5,2%

6,0%

8,2%

9,5%

20,3%

20,3%

24,6%

Occasionele inkomsten: vrijwilligersvergoeding of KVR

SBK/Smart

Vrijwilligersvergoeding of KVR

Student

Werkloos

Ander

Korte contracten

Zelfstandig bijberoep

Kunstenaarsstatuut

Zelfstandig hoofdberoep

Werknemer



Hoe zou je jouw gevoel tijdens de 
crisisperiode omschrijven?



Op welk vlak ervaar je momenteel de grootste 
problemen? Meerdere opties mogelijk

6,1%

13,9%

16,5%

35,5%

40,3%

79,3%

Controle door RVA, VDAB

Communicatie met de hulpkas, vakbond

Gebrek aan informatie, kennisdeling

Gebrek aan netwerk

Financieel

Mentaal, gebrek aan perspectief



Kan je iets van werk doen momenteel? Zo ja, aan wie en 
op welke manier bied je op dit moment je diensten aan?

90%

10%

Ja Nee



Heb je al ander werk gezocht?

62%16%

22%

Nee Ja, binnen sector Ja, buiten sector



Wat is jouw huidige financiële situatie? Wat is jouw 
maandelijks netto-inkomen momenteel? (gemiddelde van 

voorbije 3 maanden jan/feb/maa 2021)

n = 225

8%

18%

36%

20%

9%

Minder dan 500 Tussen 500 en
1000

Tussen 1000 en
1500

Tussen 1500 en
2000

Meer dan 2000



Is dit een regelmatige, betrouwbare 
inkomstenbron waar je kan op rekenen?

n = 227

59,9%

38,8%

1,3%

Ja Neen, afhankelijk van werk Neen, afhankelijk van auteursinkomsten



Is er voldoende liquiditeit om de betalingen 
te doen?

dat is niet voldoende

n = 231



Wat is de grootste hap uit uw maandelijks 
beschikbaar budget?

13%

33%

30%

20%

5%

Vaste kosten Lening afbetalen Huur
Huishoudelijke kost Andere



Wat is de inkomstenprognose de komende 
3-6-9 maanden?

16%

5%

48%

20%

2% 10%

Ik zie de situatie heel somber in Ik zal ander werk moeten zoeken

Ik hou het wel nog even vol, tot we weer aan de slag kunnen Ik hou het nog even vol, maar niet lang meer

Afhankelijk van externe factore Situatie blijft gelijk



Noem 3 zaken/thema's waar je op korte 
termijn ondersteuning kan gebruiken

4

8

21

32

44

51

79

104

134

Een plek om te slapen

Voedselhulp

Hulp bij boekhouding

Een opleiding

(Halftijds) werk

Zakelijke informatie

Ruimte om te werken

Financiële steun

Artistieke impulsen



Waar liggen er volgens jou nog kansen? 
Opportuniteiten? Oplossingen?


